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Прес-реліз 
 

РА "Експерт-Рейтинг" висловлює занепокоєння законопроектом "Про 

реструктуризацію зобов'язань за кредитами в іноземній валюті" 

 
 Аналітична служба РА "Експерт-Рейтинг" висловлює занепокоєння щодо впливу 

Законопроекту 1558-1 "Про реструктуризацію зобов'язань за кредитами в іноземній валюті" на 

рівень якості банківських активів. 

 

 Фактично, стаття 3 Законопроекту, прийнятого в першому читанні, передбачає 

експропріацію майна банків як юридичних осіб. Мова йде не тільки про курс гривні на момент 

підписання договору, але й про відсоткові ставки, оскільки практика встановлення відсоткових 

ставок на ринку в Україні й у світі така, що ставки повинні враховувати багато факторів, таких 

як: інфляція, рівень забезпеченості ліквідністю банків, попит на кредити тощо. Тому ставки по 

різним валютам є об'єктивною вартістю грошей, яку визначено ринком. Не існує такої 

практики, щоб переглядати вартість послуг, товарів, фінансових активів тощо після укладання 

договорів, якщо інше не передбачене договором або прийнятим до укладання договору 

законодавством. Пропозиція змінити умови договору через кілька років після його укладання 

ніяк не узгоджується з принципами верховенства права та правом на володіння та 

розпорядження приватною власністю. 

  

 Відповідно до даних, які опубліковані НБУ, станом на 01.01.2015 нетто-вартість 

кредитів фізичним особам в іноземній валюті оцінювалась у розмірі 60 млрд. грн, що за 

офіційним курсом на 01.01.2015 складає 3,8 млрд. дол. США. Станом на 01.01.2015 зі 158 

банків валютні кредити фізичних осіб присутні у 95 банках. 

  

 За оцінками Агентства, що проводилась за публічною інформацією, у разі списання 

80% вартості кредитів фізичним особам приблизно 31 банк потрапляє до групи ризику 

погіршання рівня платоспроможності. 

 

 Окремо аналітична служба Агентства звертає увагу, що з 31 банку у двох великих 

банках вже працює тимчасова адміністрація і стосовно одного банку прийнято рішення про 

ліквідацію. Прийняття законопроекту 1558-1 фактично зменшить потенційну ліквідаційну 

масу, з якою буде працювати ФГВФО, приблизно на 17 млрд. грн. Зауважимо, що мова йде 

тільки про ті три банки, за якими вже прийнято рішення про ліквідацію або в них працює 

тимчасова адміністрація. Але ми не виключаємо, що протягом 2015 року до них приєднаються 

ще кілька банків. Агентство вже звернулось з відповідним зверненням до кількох громадських 

організацій та профільних асоціацій та сподівається, що до другого читання Законопроект 

буде кардинально перероблено. 

 

Аналітична служба РА "Експерт-Рейтинг" 

  


